

吴礼斌:在危机中育“新鸡”

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 袁学龙

“我看鸡蛋价格完全有可能涨到五角钱一个,扩大蛋鸡产能完全可行。”
“吴总,你看准的事,我们都支持。”
……

这是7月20日绥宁县礼斌种养专业合作社股东大会上的发言。绥宁县红岩镇柳山村回乡创业企业家吴礼斌挺过疫情,于变局中开新局。当日,他主持召开合作社股东大会,通过表决,大家一致同意再建两幢标准化鸡舍,把蛋鸡养殖规模扩大到6万羽。

吴礼斌2014年在广东省惠州市创办一家海鲜农庄,2016年又在深圳创建了一家装修公司,两处生意均很红火,短短几年时间便完成了资本积累。2019

年6月,吴礼斌参加绥宁县在深圳、东莞等地组织的“迎老乡 回故乡 建家乡”系列招商引资活动,决定回乡创业。

2019年,吴礼斌注册了绥宁县礼斌种养专业合作社,散养土鸡2000多只;集中饲养蛋鸡4万羽,日产鸡蛋3万多个。新冠肺炎疫情肆虐时期,禽蛋市场降到冰点,每件鸡蛋(360个)只卖90元,而据吴礼斌测算,每件鸡蛋必须卖到143元才能保本。该合作社运营2个多月共亏损30多万元。

为了帮助合作社渡过疫情难关,当地县委县政府主要领导多次到礼斌种养专业合作社开展调研,为合作社发展排忧解难;红岩镇党委政府相关负责人也多次到柳山

村现场办公,为合作社出主意、想办法。绥宁县金融信贷部门也积极为该合作社提供金融支持,及时帮助资金短缺的合作社解决了50万元“过桥”资金。在社会多方的合力帮助下,礼斌种养专业合作社挺过疫情带来的危机,最终迎来市场回暖。

目前,该合作社每件鸡蛋售价已涨至165元,周边地带200多名“蛋贩”在合作社批发采购鸡蛋,市场已拓展至绥宁之外的武冈、洞口两县(市),合作社5名贫困社员尝到了分红的甜头。

记者探访

脱贫路



7月27日,邵阳松山科技有限公司无尘生产车间,工人们正在加紧赶订单。该公司自搬迁至邵东市周官桥乡后完成了规模扩张,提高了环保技术和生产工艺水平,今年上半年完成产值2600万元,全年可完成产值8000万元。

邵阳日报记者 朱大建 通讯员 李少平 摄影报道

现场观摩助推党支部标准化规范化建设

邵阳日报讯 (记者 宁如娟 通讯员 姚倩) 7月21日,市市场监管局召开党支部标准化规范化建设现场推进会,组织该局机关及二级机构各支部书记现场观摩了该局机关一支部7月主题党日活动,通过示范引领,全面推进全局党支部组织建设、党员管理、组织生

活、活动阵地等标准化规范化。

当天,该局机关一支部主题党日除通报党员到会和本月党费缴纳情况、重温入党誓词、党员民主议事、集中学习讨论等内容外,还结合实际,增加了主题党课、廉政诗朗诵、红军过草地VR情景体验、学习知识当场测4个特色环节,做到主题

突出、程序规范、内容丰富、特色鲜明。

市市场监管局负责人表示,将进一步规范各党支部每月主题党日活动,确保活动主题既紧扣大局,又贴近实际;活动目标既注重实效,又看重过程;活动内容既有规定动作,又有自选动作,让主题党日活动落到实处发挥应有作用。



邮储银行邵阳市分行推出多种金融产品 圆大众创业梦想

宁煜 黄昭容 杨菲

“支持创业,邮储银行责无旁贷。”全国知名创业典型杨淑亭就是在2015年参加邮储银行杯青年创富大赛获得全市总冠军后,一步步发展起来的。7月26日,杨淑亭回忆起当年该行为她发放再就业贴息贷款10万元的事情时说道:“感谢邮储银行在我创业最艰难的时候,伸出援手给予帮助!”正是因为获得邮储银行贷款资金,她才创办了湖南七七科技股份有限公司,开始生产仿真花、箱包等外贸产品。截至目前,杨淑亭的公司一共带动了386户1390人就业,其中256户1034人为建档立卡贫困户,59人为残疾人。杨淑亭先后荣获全省自强模范、湖南省“百名最美扶贫人物”、全国脱贫攻坚奋进奖。

微企业提供权威的展示舞台、融资平台,彰显中国邮政储蓄银行国有大行的初心使命和责任担当。

小微易贷圆创业梦想

邮储银行“小微易贷”具有如下特点,一是覆盖面广,面向广大合法经营、经营状况良好、信用状况良好的小微企业;二是贷款金额高,最高授信金额300万元;三是流程简便,客户通过企业网上银行、手机银行等渠道完成身份认证后选择办理“小微易贷”业务→系统运行审批,将授信方案反馈客户→客户输入贷款金额、期限并确认→客户进行线上签约、在线支用、还款等操作,最快能实现当天申请,当天放款。

创业担保贷款为创业护航

创业担保贷款:服务对象为城镇登记失业人员、就业困难人员(含残疾人)、复员转业退役军人、刑满释放人员、高校毕业生、下岗职工、返乡创业农民工、网络商户、建档立卡贫困户;授信额度一般

单户最高20万元(合伙起来组织就业的最高50万元);授信期限单笔最长为3年;产品有特色的政府将全额或部分贴息,大大降低借款人付息成本。

小额极速贷助力创业腾飞

邮储“小额极速贷”是邮储银行面向经营性贷款客户,满足客户融资需求的线上化经营性贷款产品。客户通过线上即可进行贷款申请、审批、支用等流程,无需提供各类贷款材料,从贷款申请、合同签署到贷款支用全程通过手机银行线上操作。目前,可采用信用、抵押两种方式线上申请,其中信用类最高可贷30万元,抵押类最高可贷200万元。该产品有效满足了小微企业、个体工商户“短、频、快”的融资需求,大幅提升办理效率,节约客户的时间和融资成本,为客户带来全新体验。

一直以来,邮储银行邵阳市分行致力于为小微企业提供更好的融资服务,深入挖掘市场需求,进一步推出适合小微、民营企业特色融资产品,拓宽小微、民营企业融资渠道,同时不断提升小微、民营企业综合服务能力和水平,加大小微、民营企业信贷投放力度,以实际行动助推创业者实现创业梦想。

中国邮政储蓄银行

创新创业进行时

大抓基层 狠抓落实 一抓到底

张皓在绥宁县调研全面加强基层建设工作

邵阳日报讯 (记者 伍洁 通讯员 袁学龙 刘芸) 7月24日,市委常委、组织部部长张皓到绥宁县调研省委全面加强基层建设“1+5”文件贯彻落实情况。

在听取绥宁县贯彻落实基层建设“1+5”文件情况汇报后,张皓来到峡苗族乡花园阁村等地,详细了解基层组织、公共服务(一门式)全覆盖、村级产业发展、电子商务等工作。

张皓指出,要全面落实省委关于加强基层建设座谈会精神,进一步树牢大抓基层、狠抓落实、一抓到底的鲜明导向;要严格对标全面加强基层建设的目

标要求,抓基层、强基础、固根本,着眼明年县乡村换届工作,突出重点难点、提前谋划布局,做好组织、人才、制度等方面的各项准备工作;要以更大力度落实中央、省委、市委为基层减负的各项措施,坚决反对形式主义、官僚主义,坚持严管与厚爱并重,审慎使用问责等措施,进一步规范“督、监、考”,切实为基层干部减负松绑;要加大关心关爱基层干部的力度,认真落实带薪休假、定期体检、疗养休养等相关政策待遇,尽可能解决工作中的实际困难,为基层干部履职尽责提供更好的保障,真正实现关心关爱干部和事业推进“双赢”。

刚化预算执行 加强动态监控

市人大常委会召开市级决算调研座谈会

邵阳日报讯 (记者 刘小幸 通讯员 邓丹) 7月27日,市人大常委会召开市级决算调研座谈会。市人大常委会党组书记、副主任刘德胜参加会议。

会上,市财政局主要负责人汇报了2019年市级财政决算草案和2020年上半年预算执行情况;市审计局主要负责人汇报了2019年市级预算执行和其他财政收支审计情况。市人大财经委、常委会预工委相关负责人提出了初步审查的意见和建议。

会议指出,今年以来,政府部门高度重视预决算工作,着力

推进落实人大提出的审议意见,基本完成人代会通过的收支预算,管理水平逐年提高。下一阶段,要进一步优化支出结构,做到有保有压,扎实推进“六稳”“六保”一系列政策落地落实落细,发挥好财政积极作用,提高支出的政策性、导向性。要进一步刚化预算执行,加强动态监控,实现预算执行动态监督,提高工作的前瞻性、预测性。要进一步深化绩效管理,促进财政聚力增效,把有限的财力用在刀刃上,提高资金的绩效性、规范性。

7座客车载12人“跑长途”,罚!

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 刘文艺) 7月20日,省高警局邵阳支队塘渡口大队民警在二广高速邵阳县收费站例行检查时,查获一辆核载7人实载12人的小型普通客车,超员71%。

当日17时,民警对一辆湘E牌照的黑色小型普通客车例行检查时,发现该车严重超载。经查,该车由隆回开往广州,车内共坐有12人,其中6人

是趁暑假去与外出务工父母团聚的学生,还有一名怀抱婴儿的妇女。

民警在对驾驶人伍某进行批评教育后,依法对其超员的违法行为处驾驶证记6分、罚款200元处罚;对其非法营运的违法行为,移交邵阳县运管部门处理。

顽瘴痼疾 集中整治



7月23日,新邵县龙溪铺镇李家村村民李庚初在喂养鸡仔。李庚初是建档立卡贫困户,在国网新邵县供电公司的驻村帮扶下,他开始饲养走地鸡,不到3年,从最初的1500只发展到今年的4500余只。同时,该公司发动职工购买、利用微信平台推销、联系贩销大户收购,积极开展消费扶贫。去年3000余只鸡全部销售一空,李庚初也顺利地脱贫了。

邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 谢丽英 实习生 尹晶晶 摄影报道

